

ΕΝΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΣΑΣ

Αγαπητή Κυρία /

Σας ευχαριστούμε που διαλέξατε το Ξενοδοχείο μας Cavo Maris για τις Διακοπες σας και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα κάνουμε κάθε προσπάθεια να κάνουμε την διαμονη σας μαζί μας πραγματικά αξέχαστη.

Εκ μέρους της Εταιρείας, του Προσωπικού και εμένα προσωπικά, σας θερμοκαλωσορίζουμε. Κατα την διάρκεια της παραμονης σας μαζί μας θα είμαστε πάντοτε στη διάθεση σας, κι' έτσι παρακαλούμε να μη διστάσετε να μας δώσετε την ευκαιρία να σας εξυπηρετήσουμε με τον καλύτερο τροπο.

Στο κομοδίνο του δωματίου σας υπάρχει ένα ενημερωτικό βιβλιαριο (Hotel Services A-Z) όπου θα βρείτε όλες τις λεπτομέρειες για το Ξενοδοχείο μας και τις Υπηρεσίες του. Σας συστήνουμε να το διαβάσετε και τότε πολλές απο τις πιθανες ερωτήσεις σας θα βρουν απάντηση.

Παρακαλούμε επιτρέψετε μας να τονίσουμε μερικά σημεία για να σας βοηθήσουμε ειδικά κατα τις πρώτες μέρες των Διακοπων σας.

Κατα την διάρκεια της παραμονης σας μαζί μας μπορείτε να συμμετέχετε στις εκδηλώσεις και στο Πρόγραμμα Διασκέδασης μας, χωρίς επιπλέον επιβάρυνση αλλα μονο με τις κανονικες τιμες του Μπαρ. Ακόμη μπορείτε να παρακαλουθείτε χωρίς καμμία υποχρέωση για κατανάλωση.

Στο μαγαζι μας (SOUVENIR SHOP) μπορείτε να βρείτε Κάρτες, Γραμματόσημα, εφημερίδες, περιοδικα, βιβλια, αντηλιακα και είδη θαλάσσης, δώρα, κεντήματα κλπ.

Σαν πρώτη σημαντική συμβουλή, σας παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε τον χαμηλότερο όροφο (κουμπι -1 στον ανελκυστήρα) για να πάτε (η να επιστρέψετε) στο δωματιο απο την πισίνα η την παραλία. Έτσι αποφεύγετε διακινηση με μαγιο αλλα και τον κίνδυνο ατυχήματος όταν περνάτε απο το δάπεδο του σαλονιου με βρεγμένα πόδια...

Τέλος ελπίζουμε οτι όλα θα φθάσουν η να ξεπεράσουν τις προσδοκίες σας και να θυμάστε οτι δεν θα σταματήσουμε τις προσπάθειες για να έχετε αξέχαστες διακοπες.

Σας ευχόμαστε ξανα καλες διακοπες και σας διαβεβαιώνουμε και πάλι για το συνεχες ενδιαφέρον μας.

Solomos Leotsakos
General Manager

Αγαπητέ Κύριε / Αγαπητή Κυρία

διακοπές σας, αλλά και για να μας βοηθήσετε να σας εξυπηρετήσουμε καλύτερα.

- ✓1. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 18 ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΝΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥΣ
- ✓2. Η ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΠΟΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΣΤΑ ΑΤΟΜΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ ΤΟ ALL INCLUSIVE
- ✓3. **ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ ΣΕ ΠΕΛΑΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ALL INCLUSIVE ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ**
- ✓4. ΑΝ ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΝΑ ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΕΤΕ ΠΟΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΚΕΤΟ «ALL INCLUSIVE», ΘΑ ΧΡΕΘΕΙΤΕ ΤΙΣ ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ
- ✓5. ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΠΑΤΑΛΗΣ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΝΕΤΕ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΕΝΑ ΠΟΤΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΤΟΜΟ. ΤΑ ΠΟΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΝΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, ΣΤΟ ΜΠΑΡ ΤΗΣ ΠΙΣΙΝΑΣ Η ΣΤΗΝ ΒΕΡΑΝΤΑ ΤΟΥ ΜΠΑΡ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΑΛΟΝΙ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ, ΤΑ ΠΟΤΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ, ΣΤΟ ΓΡΑΖΙΔΙ, ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΤΛ.
- ✓6. ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΦΑΓΗΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΟΥΦΕ ΣΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ, ΑΛΛΑ, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΦΑΓΗΤΟ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ.
- ✓7. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΠΟΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΑΛΛΑ ΜΠΑΡ
- ✓8. ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ ΤΟ ΓΚΑΡΣΟΝΙ ΝΑ ΣΑΣ ΣΥΝΟΔΕΨΕΙ ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΑΣ

Η Διεύθυνση του Ξενοδοχείου είναι υποχρεωμένη να ακολουθεί τους σχετικούς νόμους αναφορικά με το δικαίωμα άρνησης εξυπηρέτησης σε άτομα που είναι μεθυσμένα ή εθισμένα και επίσης έχει το δικαίωμα να σταματήσει να σερβίρει πότα και φαγητά του «All Inclusive» εφόσον υπάρξει κατάχρηση των δικαιωμάτων του all inclusive.

ΠΟΤΑ ΣΤΟ ΠΑΚΕΤΟ «ALL INCLUSIVE»

Τα ποτά που προσφέρονται στο πακέτο «All Inclusive» στα διάφορα τμήματα είναι:

Στο Κυρίως Εστιατόριο (“Alkion”) (με το μεσημεριανό και βραδινό)

Ντόπιο κρασί (κόκκινο ή άσπρο με το ποτήρι)
Κυπριακό πράντυ (όχι εκλεκτής ποιότητα)
Αναψυκτικά (με το ποτήρι)
Επιτραπέζιο νερό (με το ποτήρι ή καράφα)
Χυμό (με το ποτήρι)

Κυρίως Μπαρ (“Coral”) και Μπαρ της Πισίνας (“Sirena”)

Ντόπιο κρασί (κόκκινο ή άσπρο – με το ποτήρι)
Κυπριακό πράντυ (όχι εκλεκτής ποιότητα)
Ούζο
Ζιβανία
Αναψυκτικά (με το ποτήρι)
Επιτραπέζιο νερό (με το ποτήρι ή καράφα)
Χυμό (με το ποτήρι)
Μπύρα (βαρελιού)
Εγχώρια αλκοούχα ποτά (gin, vodka, white rum, tequila)
Κοκτέιλ που φτιάχνονται με εγχώρια αλκοούχα ποτά
Εγχώρια λικέρ



Παρακαλούμε όπως κοιτάζετε γι' αυτό το σύμβολο στα μενού των Μπαρ πριν παραγγείλετε. Δείχνετε την «Κάρτα» σας πάντα, δίνετε απαραίτητα τον αριθμό δωματίου σας και υπογράφετε τα ticket.